
 
 

Realização:  

 

 

Prefeitura Municipal de Bagre 
Concurso Público – Edital Nº 001/2023 

 

NÍVEL ALFABETIZADO 
 

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS - MANHÃ 
 

 
 
 
 
 
 

 

PROVA TIPO 1 – CAPA AMARELA 
MARQUE O TIPO DE PROVA ACIMA NO SEU CARTÃO RESPOSTA. 

MARCAÇÃO INCORRETA OU NÃO MARCAÇÃO DO TIPO DE PROVA NO 
CARTÃO RESPOSTA, SÃO DE INTEIRA RESPONSABILIDADE DO CANDIDATO, 

IMPLICANDO NA SUA ELIMINAÇÃO. 
 

INSTRUÇÕES AO CANDIDATO 
 

1. Confira se, além desta PROVA, você recebeu o seu CARTÃO RESPOSTA, destinado à 

marcação das respostas das questões. 

2. Confira se o seu número de inscrição, nome e data de nascimento constam no seu CARTÃO 
RESPOSTA. Em caso de erros comunique imediatamente ao fiscal de sala, para que este proceda 
o registro na Ata de Sala, que deverá ser assinada por você, ao lado da modificação. 

3. Somente em caso de urgência peça ao fiscal para ir ao banheiro, sempre acompanhado do fiscal 
itinerante, devendo, no percurso, permanecer absolutamente calado, podendo, nesse 

momento, sofrer revista com detectores de metais. Ao término da sua prova, você não poderá mais 
utilizar o banheiro. 

4. É obrigatório que você preencha e assine o cabeçalho desta prova, assine a LISTA DE 
PRESENÇA e o CARTÃO RESPOSTA, do mesmo modo como está assinado no seu documento de 

identificação. 

5. Você deverá permanecer, obrigatoriamente, no local de realização da sua prova, por, no mínimo, 

01 (uma) hora após o seu início, e somente poderá retirar-se levando sua prova, nos últimos 60 
(sessenta) minutos do horário determinado para o término da prova.  

6. A maneira correta de marcar as respostas no CARTÃO RESPOSTA encontra-se como exemplo 
no próprio cartão, e deverá ser feita somente com caneta esferográfica de tinta preta ou azul. 

7. Em hipótese alguma haverá substituição do CARTÃO RESPOSTA por erro do candidato. A 
substituição só será autorizada se for constatada falha de impressão. 

8.Os três últimos candidatos deverão permanecer em sala aguardando até que todos concluam 

a prova para assinarem a ata de sala e saírem conjuntamente. 

9. O saco plástico recebido para guarda do material deverá, obrigatoriamente, ser colocado 
embaixo de sua carteira. O descumprimento dessa medida, assim como de outras constantes no 
Edital do Concurso Público e nesta capa de prova, implicará na sua eliminação, constituindo 
tentativa de fraude. 

Boa Prova!  

 

Nome do(a) Candidato(a): ______________________________________________________ 
 

Nº de Inscrição: __________ 
________________________________ 

                     Assinatura 
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PORTUGUÊS 
 

LEIA O TEXTO E DEPOIS RESPONDA ÀS QUESTÕES A SEGUIR 
 

Sorvete de açaí 
Ingredientes 
400 gramas de polpa de açaí 
2 latas de leite condensado 
2 caixas de creme de leite 
2 pacotes de gelatina de sabor amora ou vermelha 

 

Modo de fazer 
Coloque a gelatina em 500ml de água e leve para ferver. Espere esfriar. Bata no liquidificador a 
polpa do açaí com o leite condensado. Em seguida, acrescente o creme de leite e a gelatina 
dissolvida. Despeje em um recipiente e reserve na geladeira por 4 horas. Sirva! 

 (https://www.receitadevovo.com.br/receitas/receita-de-sorvete-de-acai-caseiro) 

 
01 O texto é um(a) 
(A) poema. 
(B) canção. 
(C) receita. 
(D) notícia. 

 
02 O objetivo do texto é 
(A) evitar o uso do açaí. 
(B) ensinar a preparar o sorvete de açaí. 
(C) divulgar os benefícios do açaí. 

(D) vender o sorvete de açaí. 
 
03 O texto apresenta duas partes: 
(A) Água e leite condensado. 
(B) Liquidificador e geladeira.  
(C) Polpa de açaí e gelatina. 
(D) Ingredientes e modo de fazer. 

 
04 Segundo o texto, o elemento principal do sorvete é o(a) 
(A) polpa de açaí.  
(B) gelatina.  
(C) creme de leite.  
(D) leite condensado. 

 
05 Os ingredientes são os(as) 
(A) maneiras de servir o sorvete. 
(B) componentes do sorvete. 
(C) compradores do sorvete. 
(D) medidas do sorvete. 

 
06 As etapas do preparo do sorvete estão indicadas no(s) 
(A) peso do açaí. 
(B) título do texto.  
(C) ingredientes.  

(D) modo de fazer. 
 
  

https://www.receitadevovo.com.br/receitas/receita-de-sorvete-de-acai-caseiro
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07 O sorvete deve permanecer na geladeira por 
(A) 3 horas. 

(B) 6 horas. 
(C) 24 horas. 
(D) 4 horas. 

 
08 A expressão “Em seguida” significa 
(A) antes. 

(B) ao mesmo tempo. 
(C) logo após. 
(D) nunca. 
 
09 “Recipiente” é uma 
(A) vasilha. 
(B) roda. 
(C) toalha. 
(D) colher. 
 
10 Todas as palavras estão no plural em 
(A) caixas, leite, açaí. 
(B) latas, caixas, pacotes.  
(C) horas, pacotes, creme. 
(D) leite, gelatina, polpa. 
 
11 O plural de “liquidificador” é 
(A) liquidificadores. 
(B) liquidificados.  
(C) liquidificadoras.  
(D) liquidificazes. 
 
12 O diminutivo de “açaí” é 
(A) açaizão. 
(B) açainho. 
(C) açaizinho. 
(D) açaizal. 
 
13 A palavra que está no aumentativo é 
(A) leitinho. 
(B) sorvetão. 
(C) amoras. 
(D) sabor. 
 
14 A palavra separada em sílabas corretamente é 
(A) re-se-rve. 
(B) ver-me-lha. 
(C) di-ssol-vi-da. 
(D) a-cres-ce-nte. 

 
15 A palavra “geladeira” está corretamente separada em sílabas em  
(A) gela-deira. 
(B) ge-la-de-i-ra. 
(C) gela-dei-ra. 
(D) ge-la-dei-ra. 
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MATEMÁTICA/RACIOCÍNIO LÓGICO 
 

16 Em um depósito há três caixas com 12 pacotes de envelopes cada uma. O número total de 

pacotes de envelopes é igual a 
(A) 15. 
(B) 24. 
(C) 36. 
(D) 40. 
 
17 A placa que informa a permissão para virar à direita é 

(A) (B) (C) (D) 

    
 
18 Uma pessoa comprou um produto que custava R$ 65,00 e recebeu de troco as seguintes 
cédulas: 
 

     
 

Nestas condições, para o pagamento, podem ter sido utilizadas 
(A) 4 cédulas de R$ 20,00. 
(B) 2 cédulas de R$ 20,00 e 1 cédula de R$ 50,00. 
(C) 1 cédula de R$ 50,00 e 1 cédula de R$ 20,00. 
(D) 2 cédulas de R$ 50,00. 
 
19 Um medicamento foi administrado em um paciente a cada 8 horas. Se a primeira dose foi 

administrada às 07h, a terceira dose será administrada às 
(A) 03 horas da tarde. 
(B) 05 horas da tarde. 
(C) 07 horas da noite. 
(D) 11 horas da noite. 
 
20 Uma bicicleta custa R$ 960,00 e poderá ser adquirida no cartão de crédito em 3 parcelas iguais. 
Nestas condições, o valor de cada parcela é igual a 
(A) R$ 350,00. 
(B) R$ 320,00. 
(C) R$ 310,00. 
(D) R$ 305,00. 
 
 
 
 

RASCUNHO 
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21 No início da semana havia no almoxarifado central da Prefeitura 500 resmas de papel e durante 
a semana foi registrada a seguinte movimentação: 

 Segunda-feira: Envio de 120 resmas para escola A 

 Terça-feira: Envio de 80 resmas para escola B 

 Quarta-feira: Recebimento de 50 resmas do fornecedor  

 Quinta-feira: Recebimento de 30 resmas do fornecedor 

 Sexta-feira: Envio de 10 resmas para escola C 

Pode-se concluir que, ao final da sexta-feira, o número de resmas de papel no almoxarifado era 
igual a 
(A) 370. 
(B) 350. 
(C) 320. 
(D) 300. 

 
22 A sequência de imagens a seguir apresenta alguns exemplos de placas de trânsito e seus 

respectivos formatos. 

 
Na sequência apresentada, o número de placas que possuem o formato de um círculo é igual a 
(A) 1. 
(B) 2. 
(C) 3. 
(D) 4. 
 
23 Considere os seguintes objetos: 

I II III IV 

    
Pode-se afirmar que os objetos 
(A) I e IV podem ser utilizados para medir a distância entre duas casas. 
(B) II e III podem ser utilizados para medir uma certa quantidade de óleo. 
(C) II e IV podem ser utilizados para medir uma certa quantidade de arroz. 
(D) III e IV podem ser utilizados para medir o tempo que uma pessoa leva para ir de sua casa ao 

trabalho. 
 
24 O quadro a seguir apresenta o número de leitos vagos por andar em um hospital. 

1º andar 10 leitos 

2º andar 06 leitos 

3º andar 07 leitos 

4º andar 12 leitos 

O número total de leitos vagos é igual a 
(A) 35. 
(B) 28. 
(C) 20. 
(D) 19. 

RASCUNHO  
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25 Considere a sequência de figuras: 

 
Pode-se afirmar que a 5ª figura da sequência é 

(A) (B) (C) (D) 

    

 
26 Em uma escola, todas as 10 salas são iguais e comportam 5 fileiras com 7 cadeiras, cada uma. 

O número total de carteiras necessárias para preencher todas as salas é igual a 
(A) 200. 
(B) 250. 
(C) 300. 
(D) 350. 
 
27 O número de moedas de 10 centavos necessárias para trocar por uma cédula de 5 reais é igual 
a 
(A) 5000. 
(B) 500. 
(C) 50. 
(D) 5. 

 
28 Em 1938, Bagre era um distrito do município de Oeiras. Em 1961, por decreto, foi atribuída a 

Bagre a autonomia municipal. A quantidade de anos que se passaram entre ambos os momentos 
históricos é igual a 
(A) 23. 
(B) 24. 
(C) 25. 
(D) 26. 
 
 
 

RASCUNHO 
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Texto para as questões 29 e 30. 

 
A imagem a seguir apresenta o mapa de assentos de um teatro, com linhas de A a F e 

colunas de 1 a 10, em que estão marcados os lugares de quatro pessoas: Pedro (P), Maria (M), 
João (J) e Ana (A). 

 
29 A pessoa mais próxima ao palco e sua localização são, respectivamente, 
(A) Maria, C3. 
(B) Pedro, A7. 
(C) João, D7. 
(D) Ana, F1. 

 
30 Se Ana for deslocada para uma cadeira na mesma linha de Maria e na mesma coluna que 

Pedro e João, sua nova localização será 
(A) B4. 
(B) C1. 
(C) B7. 
(D) C7. 
 

 
 
 

 
 
 

 

RASCUNHO 
 


